Wroctaw, 27.05.2019 r.

Do wszystkich Wykonawcéow

ZGKIKM.EA.260.2.5.2019

dotyczy postepowania na: ,Dostawe skaneréw, sprzetu komputerowego,
odnowienie i zakup licencji”
(oznaczenie postepowania ZGKIKM.EA.260.2.5.2019)

Zarzad Geodezji, Kartografii i Katastru Miejskiego we Wroctawiu informuje, ze w
powyzszym postepowaniu w dniu 24 maja 2019 r. wplynely nizej wymienione zapytania o
wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.

Zgodnie z wymogami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst
jednolity: Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), przekazujemy tre$¢ zapytan z wyjasnieniem:

Pytanie 1:
Dotyczy wymagania na odnowienie 200 szt. licencji oprogramowania Symantec Endpoint

Protection w wersji 14 na okres 3 lat lub dostarczenie innego réwnowaznego
oprogramowania spetniajacego kryteria wymagane przez Zamawiajacego.

Usuwanie wirusdw, makro-wiruséw, robakdw internetowych oraz koni trojanskich (oraz
wiruséw i robakéw z plikdw skompresowanych oraz samorozpakowujacych sie) lub
kasowanie zainfekowanych plikéw Ochrona przed oprogramowaniem typu ,spyware"
i ,adware", wilacznie z usuwaniem zmian wprowadzonych do systemu przez to
oprogramowanie tego typu.

Czy zamawiajacy odstapi od ww. wymogu? Zapis ten ogranicza konkurencyjnos¢ ofert
wykonawcow, faworyzujac rozwigzanie jednego producenta firme Symantec.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie odstapi od wymogu oraz podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Pytanie 2:
Scentralizowang obstuge wiruséw polegajaca na przekazywaniu nieodwracalnie

zainfekowanych plikéw do bezpiecznego miejsca w postaci centralnej kwarantanny na
centralnym serwerze, w celu przeprowadzenia dalszych badan.

Pytanie:

Czy zamawiajacy dopuszcza przechowywanie nieodwracalnie zainfekowanych plikéw w
bezpiecznym miejscu, w postaci lokalnej kwarantanny z mozliwoscia przestania ich do
przeprowadzenia dalszych badan. Mozliwo$¢ przestania plikéw do analizy poprzez
wykorzystanie serwera centralnej administracji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie 3:
Automatyczne ponowne uruchomianie skanowania w czasie rzeczywistym, jesli zostato

wytaczone przez uzytkownika majacego odpowiednie uprawnienia na z géry okreslony
czas.

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ uruchomienia skanowania poprzez serwer
centralnego zarzadzania, jesli zostato wytgczone przez uzytkownika majacego odpowiednie
uprawnienia?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ uruchomienia skanowania poprzez serwer centralnego
zarzadzania, jesli zostato wylgczone przez uzytkownika majacego odpowiednie
uprawnienia.



Pytanie 4:
Produkt ma umozliwia¢ kontrole odczytywania i zapisywania na systemie plikow przez

wskazane aplikacje.

Czy zamawiajacy odstapi od ww. wymogu? Zapis ten ogranicza konkurencyjnos¢ ofert
wykonawcéw, faworyzujac rozwigzanie jednego producenta firme Symantec.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Pytanie 5:
Aplikacje powinny by¢ rozrézniane poprzez nazwe i sygnature cyfrowa.
Jakie rozréznianie ma na mysli zamawiajacy? Wzgledem jakiej funkcjonalnosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy ma na mysli rozroznienie w postaci nazw pliku, rozszerzenia aplikacji,
podpisu cyfrowego pliku wygenerowanego przez producenta oprogramowania i dotyczy to
modutu ochrony systemu operacyjnego

Pytanie 6:
Produkt ma umozliwia¢ logowanie plikow wgrywanych na urzadzenia zewnetrzne
Produkt ma umozliwia¢ logowanie podtgczanych urzadzen przenosnych?

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 7:
Polityki ochrony majga mie¢ mozliwos¢ pracy w dwoch trybach, testowym i produkcyjnym.
W trybie testowym aplikacje i urzadzenia nie sg blokowane, ale jest tworzony wpis w logu.

Czy zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, pozwalajagce na tymczasowe wstrzymanie
polityk, celem lokalnej zmiany ustawien programu na stacji roboczej? Funkcja wstrzymania
polityki musi by¢ realizowana tylko przez okreslony czas, po ktorym automatycznie zostang
przywrocone dotychczasowe ustawienia.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza rozwigzania pozwalajacego na tymczasowe wstrzymanie
polityk, celem lokalnej zmiany ustawien programu na stacji roboczej.

Pytanie 8:
Nowe wersje oprogramowania majg by¢ automatycznie dystrybuowane na stacje robocze

w postaci roznicy miedzy aktualnie zainstalowang wersjg na kliencie a nowg wersjq
oprogramowania.

Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwos$¢ wykorzystania grupy dynamicznej do ktérej beda
wpadaé¢ automatycznie nieaktualne wersje oprogramowania zabezpieczajacego, czego
wyhnikiem bedzie wykonanie instalacji najnowszej dostepnej wersji oprogramowania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci wykorzystania grupy dynamicznej do ktérej bedg
wpadaé automatycznie nieaktualne wersje oprogramowania zabezpieczajacego, czego
wynikiem bedzie wykonanie instalacji najnowszej dostepnej wersji oprogramowania.

Pytanie 9:
Wbudowane raporty majg pokazywac:

a) stan dystrybucji sygnatur antywirusowych oraz IDS/IPS

Czy zamawiajacy dopuszcza wykorzystanie raportu, ktory wyswietli date aktualizacii
sygnatur oraz ich wersje?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza wykorzystanie raportu, ktéry wyswietli date aktualizacji sygnatur
oraz ich wersje, jesli raport zawiera IDS/IPS.

Pytanie 10:
Mozliwos¢ zdefiniowania alertéw administracyjnych zawierajacych zdarzenia:

a) blednej autoryzacji do systemu zarzadzania.

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zdefiniowania raportdw administracyjnych
wysytanych z interwatem, zawierajgcych zdarzenia:
a) btednej autoryzacji do systemu zarzadzania

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zdefiniowania raportéw administracyjnych
wysylanych z interwalem, zawierajgcych zdarzenia:

a) btednej autoryzacji do systemu zarzadzania

Pytanie 11:
Oprogramowanie musi dziata¢ na systemach Windows XP 32/64-bit, Windows Vista 32/64-

bit, Windows 2003 32/64-bit, Windows 2008 32/64-bit, Windows 7 32/64-bit, Windows
2008R2, Windows 2012, Windows 2012R2.

Czy zamawiajacy dopuszcza kompatybilnos$¢ rozwigzania jedynie z systemami Windows
Vista/Windows 7/Windows 8/Windows 8.1/Windows 10/ Windows 2008R2/ Windows 2012/
Windows 2012R2 wraz z wsparciem dla 32- i 64-bitowej wersji systemu Windows.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapisy w zataczniku nr 1c do SIWZ.

Pytanie 12:

Komponenty rozwigzania takie jak: firewall, zapobieganie wlamaniom i

kontrola integralnosci komputera muszg dziata¢ na wszystkich powyzszych platformach
32/64-bitowych.

Czy zamawiajacy dopuszcza kompatybilnos¢ rozwigzania jedynie z systemami Windows
Vista/Windows 7/Windows 8/Windows 8.1/Windows 10/ Windows 2008R2/ Windows 2012/
Windows 2012R2 wraz z wsparciem dla 32- i 64-bitowej wersji systemu Windows.
Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapisy w zataczniku nr 1c do SIWZ.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy
dokonuje zmiany tresci SIWZ w zakresie zawartym w udzielonych odpowiedziach na
pytania o wyjasnienie tresci SIWZ.

W zwigzku ze zmianami tresci SIWZ Zamawiajgcy przedtuza termin sktadania ofert do dnia
29.05.2019 r. godz. 12.00

Wobec powyzszego w SIWZ zmianie ulega:
1. tres¢ rozdziatu X pkt 2 ppkt 2d SIWZ
Dotychczasowq trescé:

d) doktadng nazwe i adres Zamawiajacego, napis: ,Nie otwiera¢ przed 28.05.2019 r.
godzing 12:30"

zZmienia sie na:



d) doktadng nazwe i adres Zamawiajacego, napis: ,Nie otwiera¢ przed 29.05.2019 r.
godzina 12:30"
2. tres$¢ rozdziatu XII pkt 1 SIWZ

Dotychczasowgq tresc:

1. Oferte w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci nalezy ztozy¢ w Zarzadzie Geodezji,
Kartografii i Katastru Miejskiego we Wroctawiu, al. Marcina Kromera 44, 51-163
Wroctaw, pokdj 310, III pietro w terminie do dnia 28.05.2019 r. do godz. 12.00.

Zmienia sie na:

1. Oferte w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci nalezy ztozy¢é w Zarzadzie Geodezji,
Kartografii i Katastru Miejskiego we Wroctawiu, al. Marcina Kromera 44, 51-163
Wroctaw, pokdj 310, III pietro w terminie do dnia 29.05.2019 r. do godz. 12.00.

3. tresc rozdziatu XII pkt 5 SIWZ

Dotychczasowq tres¢:

5. Publiczne otwarcie ofert nastapi w Zarzadzie Geodezji, Kartografii i Katastru Miejskiego
we Wroctawiu, al. Marcina Kromera 44, 51-163 Wroctaw, pokdj 417, IV pietro w terminie
28.05.2019 r. godz. 12.30. W trakcie publicznego otwarcia ofert Zamawiajacy poda
informacje okreslone w art. 86 ust. 3 i 4 ustawy Pzp.

zmienia sig na:

5. Publiczne otwarcie ofert nastapi w Zarzadzie Geodezji, Kartografii i Katastru Miejskiego
we Wroctawiu, al. Marcina Kromera 44, 51-163 Wroctaw, pokoj 417, 1V pietro w terminie

29.05.2019 r. godz. 12.30. W trakcie publicznego otwarcia ofert Zamawiajacy poda
informacje okreslone w art. 86 ust. 3 i 4 ustawy Pzp.

Powyzsze zmiany stanowig integralng czes¢ SIWZ.
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